

# Z á p i s

## ze schůze osadního výboru Všedobrovce a Štířín konané dne 06.11 2015

v 19.00 hod. ve Všedobrovicích 31

Přítomni: Petra Pařízková, Medřický Pavel, Kohlová Jana, Vobořil Milan

Omluveni: Gabriela Hejmová

Hosté: Pavel Valenta, Michaela Valentová

Zapisovatel: Petra Pařízková (zapsáno 21. 12. 2015 z důvodu nedodání zápisu od Jany Kohlové do dnešního data)

Body k projednání:

- 1) příprava Hubertské brigády
    - Milan Vobořil – zajištění sklopného vozíku, nákup hlíny z kompostárny na Želivci
    - Pavel Medřický – zajištění technického materiálu
    - Jana Kohlová – rostlinný a technický materiál, vytýčení výsadeb
    - Petra Pařízková – vyvrtání výsadbových jam
    - Odsouhlasení celkové částky 1200 Kč na občerstvení při brigádě
  - 2) Odsouhlasení nákupu květinové výzdoby na autobusových zastávkách ve Všedobrovicích a Štíříně – 456,-Kč
  - 3) Zrušení Vánočních trhů pro opozdilce.
  - 4) Schválení nákup várnice pro potřeby OVVŠ ve výši cca 2500 Kč a varné konvice do cca 1000Kč.
  - 5) Schválení záměru pronájmu hasičské zbrojnice za účelem zřízení školního klubu pro děti z Kamenice a okolí. Petra Pařízková přednesla požadavek České společnosti porodních asistentek na pronájem hasičské zbrojnice pro provoz školní družiny při základní škole Kamenice. Petra Pařízková při jednání s OK podmíní tento záměr tím, že peníze z nájmu zůstanou osadnímu výboru. Provoz by byl od 6,30 – 7,45 hod. a od 13,00 – 18,00 hod. Vybavení zakoupené v rámci dotace zůstane v majetku hasičské zbrojnice (OK-Miša Valentová vznesla dotaz, zda se nebudou akce konané v hasičské zbrojnici křížit s programem v hasičské zbrojnici. Petra Pařízková řekla, že je to věcí dohody a vzájemné komunikace a podpory již realizovaných aktivit a to vždy ku prospěchu osad. Jana Kohlová požadovala předložení projektu, s kterým se bude žádat o dotaci, z kterého budou zřejmé parametry celého záměru. Petra Pařízková odpověděla, že je to její know-how.  
**Úkol: Petra Pařízková ve spolupráci s ČSPA projedná podmínky ponechání finančních prostředků z nájmu pro účely OVVŠ**
- Na závěr byl záměr odsouhlasen s podmínkami vyplývající z předcházející diskuze.
- 6) Požadavek Pavla Medřického na přípravu ročního vyúčtování OVVŠ od Jany Kohlové.
  - 7) **Informace od OÚ na podanou žádost pana Eremiáše. Změna územního plánu na vlastní náklady na pozemcích v k. ú. Štířín osada Všedobrovce za účelem výstavby jednoho rodinného domu. Osadní výbor dostal k dispozici pouze zákres do mapy se situací domu.**
    1. **Záměr OVVŠ na změnu ÚP zamítl. OVVŠ nesouhlasí se zástavbou z důvodu, že není vyčerpána kapacita pozemků určených k zástavbě a již několikrát bylo v dané lokalitě žádáno o podobnou změnu a vždy tato byla zamítnuta. Toto stanovisko bude předáno formou zápisu na OÚ.**
  - 8) Informace o nákupu Dolního všedobrovického rybníka do vlastnictví obce.

- Pařízková informovala, že předala starostovi obce kontakt na projektanta, který projektovat Horní všedobrovický rybník.
  - Dále vyzvala, že pokud má někdo jiný kontakt na projektanty, že je možné předat na OÚ.
- 9) Informace a předání záměru suchého poldru na pozemcích ve vlastnictví manželů Pařízkových členům OVVŠ.
- 10) Informace o konání štedrodenních studánek dne 24. 12. 2015 od 11.00.
- 11) Umístění závor - Agro Jesenice chce umístit 2 závory na louky – OV navrhuje jednu závoru u Poláčků a druhou závoru k cestě za Bočkovi.
- 12) Přemístění pingpongového stolu - přemístění pingpongového stolu k Jiřímu Šmiljekovi. Pro případné turnaje bude přemístěn do hasičské zbrojnice. Hlasování: pro: 4 (Kohlová, Medřický, Vobořil, Pařízková), zdržel se: 0, proti: 0

Ve Všedobrovicích dne 21. 12. 2015  
Petra Pařízková

- 13) Termín příští schůzky: 8.12.2015 v 19,00 hod.

